

ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 февраля 20	023 года
---------------	----------

№ 123-пп

Иркутск

О внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 23 августа 2011 года № 252-пп

В соответствии с постановлением Правительства Иркутской области от 11 декабря 2018 года № 915-пп «Об утверждении государственной программы Иркутской области «Развитие жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергоэффективности Иркутской области» на 2019 - 2025 годы и признании утратившими силу отдельных постановлений Правительства Иркутской области», руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Иркутской области от 23 августа 2011 года № 252-пп «Об утверждении Положения о предоставлении социальных выплат в целях частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых домов (квартир) отдельным категориям граждан, проживающих на территории Иркутской области» (далее постановление) следующие изменения:
- 1) индивидуализированный заголовок после слова «газификации» дополнить словом «(догазификации)»;
 - 2) в преамбуле цифры «2024» заменить цифрами «2025»;
- 3) пункт 1 после слова «газификации» дополнить словом «(догазификации)»;
- 4) в Положении о предоставлении социальных выплат в целях частичного возмещения расходов на оплату газификации жилых домов (квартир) отдельным категориям граждан, проживающих на территории Иркутской области, утвержденном постановлением:

индивидуализированный заголовок после слова «газификации» дополнить словом «(догазификации)»;

в пункте 1 цифры «2024» заменить цифрами «2025», слова «расходов на оплату газификации жилых домов (квартир) (далее — социальная выплата)» заменить словами «расходов на оплату газификации (догазификации) жилых домов (квартир) (далее соответственно — социальная выплата, газификация)».

2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области»

(ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Иркутской области

К.Б. Зайцев